

Šok i nevjerica: Neustavna proslava Dana RS (09. januara) i u Kantonalnoj bolnici u Bihaću?! (FOTO)

13. January 2017.

BIHAĆ



Nakon što se cijela država, a posebno Krajina, obušila na veleizdaju Bošnjaka iz Krajine Jusić Seada, društvenom mrežom facebook proširio se nevjerovatan i bitan moment za Bišćane i Krajišnike.

Naime, portal USN.ba je prije tačno mjesec dana objavio priču doktora Durmišević Dževada o nestručnosti doktorice koja je uposlena u Kantonalnoj bolnici u Bihaću, Balaban Nikoline.

Svakako da redakcija u datom momentu nije objavila pismo doktora bez dodatnih istraživanja o tome ko je Nikolina Balaban, ali u tom članku nismo imali namjeru niti želju da nečiju nestručnost i katastrofalne greške povežemo sa bilo čim, a posebno ne sa nacionalnim predznacima jer je Bihać poznat po gradu suživota i tolerancije, iako je bio 1201 dan pod opsadom.

Međutim, provokacijama koje se dešavaju iz dana u dan i neupućenosti nepismenih Bošnjaka ne možemo da štitimo, jer je naš zadatak kao medija da upoznajemo javnost kako o informacijama i činjenicama iz sadašnjosti tako i iz prošlosti. Zbog neupućenosti i neznanja, tolerišemo ovakve scene i događaje svima, tolerišemo nijemo posmatranje svih boračkih populacija i organizacija, nijemo posmatranje svih političkih organizacija i političara, nijemo posmatranje svih kolega novinara. Bez ikakve nacionalnosti i netrepeljivosti, Bišćani i Krajišnici ne mogu dozvoliti da osobe koje su deklarirano podržavale četništvo danas uz "kafu i kekse" možda slave Dan RS, 9. januar. Tolerišemo jer nisu možda znali, danas znaju.

Naime, na društvenoj mreži facebook, bliža rođica doktorice Nikoline je objavila fotografiju sa jednog od odjela Kantonalne bolnice kako je kod "tete" u 11:29h, nešto više od dva sata nakon "keksića, soka i kolača" u Kantonalnoj bolnici, a možda i iz Kantonalne bolnice ista osoba objavljuje status:


”

Danas slavimo dan početka odbrane srpskog naroda od komšijskih pušaka. Ovoga puta Srbi su se ranije probudili nego u prethodnim ratovima kada su nas hvatali na spavanju. Srećan ti rođendan Republiko Srpska.


Bitno je naglasiti da je status nakon niza negativnih komentara i reakcija uklonjen.



Lice rođice, kao ime i prezime smo skrili jer se radi o maloljetnici, a sami prosudite ako je maloljetna osoba kreator ovog statusa u kakvom okruženju je odrastala.

Objave na Dan RS 1 Of 2 <>

 **Anonymous Status**
9. sij at 01:45pm • 🌐

Danas slavimo dan početka odbrane srpskog naroda od komšijskih pušaka. Ovoga puta Srbi su se ranije probudili nego u prethodnim ratovima, kada su nas hvatali na spavanju. Srećan ti rođendan Republiko Srpska 🍷💗💗💗🇧🇦





Posjeta u Bolnici ❤️❤️



Redakcija portala USN.ba je istražila to okruženje i došla do zapanjujućih saznanja. Nikolina Balaban, nekad Nikolina Balaban Medić je raskrinkana u tekstu rođenog Prijedorčanina Medić Jasmina, koji danas živi u Sarajevu, magistra historije, autora knjige Genocid u Prijedoru.

No čemu pisati knjige kad Bošnjaci ne čitaju??

Jasmin je u svom [tekstu](#) kazao:

”

Prijedorski Bošnjaci i Hrvati su svoju naivnost platili 1992. godine sa najmanje 3176 ubijenih civila. Koliko se naučilo iz svega toga dovoljno govori činjenica da je erupciju oduševljenja izazvala osoba koja je dobila 45-minutni medijski prostor kao gošća Senada Hadžifejzovića u njegovoj posljednjoj emisiji. Riječ je o Nikolini Balaban, bivšoj članici partije koju je vodio Slobodan Milošević i u kojoj je dotična visoko kotirala; supruzi pripadnika tzv. VRS koji je, prema izjavama svjedoka, učestvovao u pokolju nesrpskog stanovništva u selima na lijevoj obali Sane; osobi koja se javno hvalisala da je prisustvovala sahrani Željka Ražnatovića Arkana. Svoje nacionalističko pirovanje zajedno sa svojim mužem krunisala je kao koautorica hvalospjevnom pamflet-knjigom o Jovanu Raškoviću, pandanu Radovana Karadžića u Hrvatskoj. Zašto o ovim dokazanim činjenicama spomenuta nikada ne govori kada već spominje suočavanje s prošlošću? Kako je moguće da se uvaženi novinar o ovim stvarima nije ni raspitivao kod onih Prijedorčana koji malo više znaju o svemu ovome?

Jasmin je danas za portal USN.ba potvrio tadašnje navode.

Ko je Jovan Rašković o kojem je Balabanica napisala knjigu i istom prema riječima Prijedorčana podigla spomenik u Prijedoru?

Jovan Rašković bio je pobunjenički srpski političar iz Hrvatske. Osnovao je separatističku Srpsku demokratsku stranku koja je 1990-ih djelovala na području Hrvatske, okupljajući njezino srpsko stanovništvo. Jednim je od zagovornika i ideologa srpske pobune u Hrvatskoj. Na početku zaoštrene krize u SFR Jugoslaviji vrlo aktivan je bio 1989. i 1990. kao vođa "krajinskih" Srba psihijatar Jovan Rašković. Tada je putovao po Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini, okupljao Srbe i psihološki ih pripremao na rat. Ječito im je, često preuveličavajući, ponavljao i evocirao ustaške zločine i kako stvarne, tako i nestvarne pokolje, koji ih tobože čekaju i u novoj državi, u svrhu psihološke pripreme i opravdanja za buduće zločine. Tada su pripremani budući ratni zločini, etničko čišćenje, preseljenja stanovništva, pljačke i sl., a u konačnici i rat. Rašković je zastupao teorije da su Srbi stvoreni "da budu vladari", Hrvati "vezani za kastraciju" a Muslimani "fiksirani na rektalnu fazu". Slovi kao mentor **Radovana Karadžića**. (Izvor: [wikipedia](#))



Spomenik Raškoviću u Prijedoru

Ovo nije nacionalistički odgovor na navodnu proslavu neustavnog Dana RS u Kantonalnoj bolnici, već samo pokušaj da se otvore oči Bošnjacima, da saznaju nešto više o historiji da se greške ne bi ponovile.

Nažalost, iz neznanja ili nečeg drugog, također na društvenoj mreži facebook je pozvan cijeli Nezavisni strukovni sindikat radnika zaposlenih u zdravstvu da glasa za kolegicu dr. Balaban Nikolinu za ličnost godine.

Oni koji nemaju predstavu šta znači ovo sve, neka vide prvo naziv koji nosi Kantonalna bolnica i neka se prisjete kakvu je ulogu Kantonalna bolnica imala prije 25 godina?



Screenshot Facebook – Poziv članovima sindikata